

事業年報

〔平成 28 年度実施事業の概要〕

〔平成 27 年度実施 健診・保健指導の結果〕

正誤訂正のお知らせ

P. 100 「④ 年次別大腸がん集団検診実績」の H26 年度数値に誤記がございました。
訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】

年度	受診者数	要精検者数	要精検率	精検受診者数	精検受診率	精密検査結果							
						大腸がん	早期がん	早期がんの割合	がん発見率	大腸ポリープ	その他の疾患	異常なし	不明
H22	17,060	822	4.8%	541	65.8%	26	14	53.8%	0.15%	232	103	160	20
H23	18,447	851	4.6%	556	65.3%	34	18	52.9%	0.18%	229	100	181	12
H24	19,937	840	4.2%	554	66.0%	36	21	58.3%	0.18%	232	121	160	5
H25	21,217	991	4.7%	667	67.3%	30	16	53.3%	0.14%	291	177	162	7
H26	11,093	740	6.7%	478	64.6%	12	6	50.0%	0.11%	220	114	123	9
H27	22,504	1,385	6.2%	965	69.7%	29	17	58.6%	0.13%	467	227	217	25

【正】

年度	受診者数	要精検者数	要精検率	精検受診者数	精検受診率	精密検査結果							
						大腸がん	早期がん	早期がんの割合	がん発見率	大腸ポリープ	その他の疾患	異常なし	不明
H22	17,060	822	4.8%	541	65.8%	26	14	53.8%	0.15%	232	103	160	20
H23	18,447	851	4.6%	556	65.3%	34	18	52.9%	0.18%	229	100	181	12
H24	19,937	840	4.2%	554	66.0%	36	21	58.3%	0.18%	232	121	160	5
H25	21,217	991	4.7%	667	67.3%	30	16	53.3%	0.14%	291	177	162	7
H26	21,277	1,372	6.4%	910	66.3%	28	16	57.1%	0.13%	422	226	217	17
H27	22,504	1,385	6.2%	965	69.7%	29	17	58.6%	0.13%	467	227	217	25